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بارم                                                                                                  سؤالات           
 

1 

 ( مشخص کنید.( و جملات نادرست را با علامت )جملات درست را با علامت )

 عدد اول است. )     ( 93 عدد الف(

 های منشوری دارای یک قاعده هستند. )     (حجم ب(

 شود. )     (حجم ساخته می ،ج( با حرکت هر سطحی در فضا

 با هم برابر است. )     ( -2و مجذور عدد  61جذر عدد د( 

 رابر است با صفر. )     (ه( هر عددی به توان صفر ب

 راستا و خلاف جهت یکدیگر باشند. )     (اندازه، همی( دو بردار وقتی قرینه هستند که هم
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 جاهای خالی را با کلمات یا اعداد مناسب پر کنید.

 آن عدد هستند. ...................های یک عددالف( همه شمارنده

 یال است. ........راس و  61پهلو دارای ........ب( منشور

 قرار دارد. ........و  ........بین دو عدد صحیح 85ج( 

 دهد.مستطیل، مساحت کل استوانه را تشکیل می ........دایره و  ........د( 

 رقمی است. ........یک عدد 64ه( 

 هستند. ........جهت، هم راستا واندازه، همی( دو بردار هم
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 دست آورید.های زیر را بهحاصل عبارت
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4 
ایم. بزرگترین ضلع این مکعب چه عددی های مساوی پر کردهسانتیمتر را با مکعب 11و  24و  22یک مکعب مستطیل به ابعاد 

 شود؟کعب مستطیل جا میاست؟ در این صورت چند مکعب در این م
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5 
سانتیمتر مربع است.طول هر یال ایت مکعب چند سانتیمتر است؟ مساحت جانبی این مکعب  232مساحت کلی یک مکعب مربع 

 چند سانتیمتر است؟ حجم این مکعب چقدر است؟
2 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 1پایه هفتم متوسطه  مقطع و رشته:

 .: ..............................واحد

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 سرای دانشغیردولتی  هایدبیرستان

 1397 -98سال تحصیلی  دومترم  میانآزمون 

 ریاضینام درس: 

 ............ نام دبیر:

 01/1398 / 24 امتحان:  تاریخ

 7:  30  ساعت امتحان:

 دقیقه 90مدت امتحان : 
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 نمره 20جمع بارم : 

6 
سانتیمتر مکعب پس از چند بار مصرف کوچک شده و به ابعاد  92یک صابون مکعب مستطیل شکل به حجم 

1
3
2

و  2، 
1
1
2

 

 سانتیمتر تبدیل شده است.چند درصد این صابون استفاده شده است؟
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حجم شکل زیر را به دست آورید.   )نوشتن فرمول الزامی است( 3

 

2 

yxاگر داشته باشیم  8 z 2 3 5 ، حاصل عبارت 540 yxz .1 را به دست آورید 

xاگر  9 3 xباشد، حاصل 4 2  1 را محاسبه کنید. 13

11 

 دار بنویسید.حاصل عبارات زیر را به صورت عدد توان
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 با توجه به شکل زیر، بردارهای قرینه را نام ببرید.
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واحد به سمت غرب  2واحد به سمت جنوب و  2واحد به شرق،  5واحد به سمت شمال،  9ایستاده است. او  Aشخصی در نقطه 

 را نشان دهید. Bبه  A ت او ازبرسد. بردار حرک Bرود تا به نقطه می

          

1 

 موفق باشید
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